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P R E D L O G 

 
ZA PODELITEV PRIZNANJ MESTNE OBČINE KOPER 

 
Komisija za priznanja in nagrade Občinskega sveta Mestne občine Koper je na sejah dne 18. 
in 23. aprila 2012 obravnavala na razpis prispele predloge za podelitev priznanj Mestne 
občine Koper - "Priznanje 15. maj" in "Priznanje z veliko plaketo" za leto 2012. 
 
V skladu s 7. členom Odloka o priznanjih in nagradah Mestne občine Koper (Uradne objave, 
št.  3/96 in 54/01) komisija 
 

P R E D L A G A 
 
Občinskemu svetu Mestne občine Koper, da v letu 2012 podeli štiri (4) priznanja Mestne   
občine Koper - "Priznanje z veliko plaketo", in sicer: 
 

      

- Mariju Funčiču za njegovo predano delo v Društvu invalidov Koper in njegov velik 

prispevek na področju humanitarnih dejavnosti v Mestni občini Koper 

 

- Albertu Primožiču za njegovo dolgoletno aktivno delo na področju izobraževanja, 

vzgoje in kulture ter na širšem družbenem področju 

 
- Andreju Jelačinu za njegovo dolgoletno ustvarjalno delo in izjemen prispevek na 

področju kulturnih, umetniških in drugih dejavnosti  

 

- Ribiški družini Koper za dolgoletno uspešno delo pri upravljanju z vodami in vodnim 

življem koprskega ribiškega okoliša 

 

O b r a z l o ž i t e v : 
 

 
MARIJO FUNČIČ 
 
Marijo Funčič je dolgoletni predsednik Društva invalidov Koper. 
 
Društvo invalidov Koper je prostovoljno, neodvisno, samostojno in nepridobitno združenje, v 
katerega se združujejo delovni in drugi invalidi za zadovoljevanje svojih posebnih potreb in 
medsebojne pomoči. Društvo ima status invalidske organizacije. Vanj je včlanjenih več kot 
700 invalidov vseh kategorij in drugi težki kronični bolniki. 
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Društvo deluje že 27. leto in izvaja naslednje socialne programe: 
 

- organiziranje srečanj in obiskov za težke in nepokretne invalide ter nudenje 
neposredne pomoči, 

- prva osebna in socialna pomoč, 
- pomoč invalidom po težkih operativnih posegih ali po nastanku invalidnosti, 
- ohranjanje psihofizičnih sposobnosti invalidov, 
- integracija invalidov v kulturno in družbeno življenje, 
- zagotavljanje posebne pomoči socialno ogroženim invalidom, 
- vključevanje invalidov v šport, rekreacijo in izletništvo. 

 
Gospod Marijo Funčič se je rodil leta 1938 na Ugljanu pri Zadru. Z družino se je v Koper 
preselil leta 1969 in se zaposlil v Tomosu kot sanitarno-zdravstveni delavec. Ves čas je 
poučeval ekipe prve pomoči v tovarni, predaval prvo pomoč na Rdečem križu v Kopru, 
medicinski in pomorski šoli, gasilski brigadi, civilni zaščiti in po obalnih osnovnih šolah ter 
vodil tečaje prve pomoči za voznike osebnih vozil. 
 
Vedno je sodeloval v dobrodelnih, humanitarnih akcijah in pomagal ljudem v stiski. Za več 
kot 25-letno humanitarno delo je dobil od RK Slovenije srebrni in zlati znak Rdečega križa 
Slovenije in zlati znak civilne zaščite. Po upokojitvi leta 1991 se je vključil v Društvo invalidov 
Koper. Od leta 1999 je predsednik Društva invalidov Koper, tako da ga vodi že 12 let. Svoje 
celotno življenje je posvetil humanitarni dejavnosti in pomoči potrebnim ljudem.  
 
Gospod Marijo Funčič si zasluži priznanje za svoje predano delo v Društvu invalidov Koper in 
njegov velik prispevek na področju humanitarnih dejavnosti v Mestni občini Koper. 
 
 
ALBERT PRIMOŽIČ 
 
Gospod Primožič Albert je s svojim dolgoletnim delom na področju vzgoje, kulture in 
nenazadnje tudi kot predsednik Krajevne skupnosti Semedela, pustil neizpodbiten pečat. 
 
Lahko bi rekli, da je g. Albert Primožič svoje življenje posvetil »drugim«. Odločil se je za 
poklic učitelja in se vpisal na učiteljišče v Tolminu, nadaljeval v Portorožu in nato v Kopru, 
kjer je sprva poučeval v Dolu pri Hrastovljah, nato v Dekanih in kasneje v Osnovni šoli Janka 
Premrla-Vojka Koper. Nato se je kot vzgojitelj zaposlil v Dijaškem domu Koper. Tega 
obdobja se zelo rad spominja, saj je z mladino vzpostavil pristne odnose, ki jih neguje še 
danes. 
 
V tem času je opravil diplomski izpit na Pedagoški akademiji v Ljubljani in postal učitelj 
zgodovine in zemljepisa. Krajše obdobje je delal kot sekretar Občinskega odbora SZDL, a 
ugotovil, da to ni zanj. Pogrešal je svoje dijake in Dijaški dom, zato se je vrnil tja. 
 
Ker je bil zelo dejaven na kulturnem področju, je postal sekretar Občinske zveze kulturnih 
organizacij. To obdobje, ki je trajalo eno desetletje, mu je odprlo nove dimenzije in nova 
obzorja. Njegovo delovanje v Zvezi kulturno-prosvetnih organizaciji Slovenije je bilo zelo 
široko zastavljeno. Na tem področju ni bilo kulturnega društva, da ni sodeloval pri njegovem 
ustanavljanju. Povezoval in širil je kulturno dejavnost med zamejstvom in matično državo, 
pripravljal vse občinske proslave in vsa gostovanja poklicnih gledališč Slovenije. Iz Zveze 
kulturnih organizacij ga je pot vodila zopet v šolo, in sicer v Šmarje, kjer je bil en mandat njen 
ravnatelj.  
 
Vse življenje je bil delaven, požrtvovalen in vedno pripravljen pomagati človeku v stiski. 
Resnica, poštenje in delo ter velika ljubezen do dela z mladino in ljudmi, ga je navdajala z 
optimizmom. Tako je deloval tudi kot dolgoletni predsednik Krajevne skupnosti Semedela. 



 
Gospod Albert Primožič si zasluži priznanje za njegovo dolgoletno aktivno delo na področju 
izobraževanja, vzgoje in kulture ter na širšem družbenem področju.  
  
ANDREJ JELAČIN  
 
Andrej Jelačin bo letos dopolnil 80 let. 
 
Bil je uspešen direktor Goriškega gledališča, ko je kot vsestranski kulturni delavec prejel 
Kosovelovo nagrado, ki je bila takrat vseprimorska. Leta 1968 je bil povabljen v Koper, kjer je 
bil izvoljen za direktorja takratnega kinematografskega podjetja Globus film. 
 
V Kopru je vodil gradnjo nove kino dvorane. Z njegovim prihodom se je nivo filmske kulture 
na obali občutno dvignil, zlasti s svečanimi premierami novo posnetih slovenskih filmov. Pod 
njegovim vodstvom je Globus film postal eden izmed najbolj finančno stoječih tovrstnih firm v 
Sloveniji. V okviru Globus filma je s Konijem Steinbacherjem in z Janezom Marinškom 
ustanovil prvo Filmsko gledališče v Sloveniji. 
 
Na izrecno povabilo Srečka Vilharja, je prevzel mesto ravnatelja Študijske knjižnice Koper. 
Pod njegovim ravnateljevanjem je Semedela dobila nove prostore za dislocirani oddelek 
knjižnice in občina Potujočo knjižnico. 
 
Na Radiu Koper je dal pobudo in nato tri leta vodil oddajo Primorska in njeni ljudje, ki je bila 
izjemno popularna. Kot vodja režije na Radiu Koper je posnel za slovenski in za italijanski 
program številne drame, literarne oddaje, javne oddaje, svoje ter tuje humoreske. Za 
prireditve Primorska razstavlja je več let pisal satirične tekste, v katerih so nastopali tržaški in 
novogoriški igralci. 
 
Ko se je v Kopru o gledališču le sanjalo, je v okviru ZKO Koper režiral otroško igro Pastirček 
Peter in kralj Briljantin in znamenito Macchiavellijevo Mandragolo. 
 
Bil je scenarist in režiser eminentnih proslav, od zvezne proslave mornarice v Portorožu, 400 
letnice Kobilarne Lipica, do veličastnih proslav borcev prekomorcev na hribu Svobode v 
Ilirski Bistrici, kakor tudi zadnje v športni hali Bonifika. 
 
Napisal je priljubljene komedije Piknik s tvojo ženo, Pacient v čakalnici, Agencija za ločitve in 
druge. Z njegovo Agencijo za ločitve je pred desetimi leti Gledališče Koper odprlo svoja 
poklicna vrata in celih 10 let je na repertoarju ostala kot velika uspešnica. 
 
V Kopru je ustanovil družinsko gledališče Brez tretjega, s katerim sta s soprogo obredla tako 
rekoč vso Slovenijo, del diaspore po svetu, v naši Istri pa tako rekoč vsako vas, kjer sta širila 
kulturo med našimi ljudmi. 
 
Napisal je eno redkih knjig s humorno satirično vsebino »Vesele in debele iz karjole« in je 
avtor besedila skorajda ponarodele pesmi »V naši kantini«, ki slavi refošk in malvazijo.  Kot 
priljubljen humorist »Toni karjola« je dolga leta v Primorskih novicah in na Radiu Koper, pa 
tudi po številnih javnih prireditvah kot satirik kazal, in še kaže,ogledalo nam in družbi, v kateri 
živimo. 
 
Za njegovo dolgoletno ustvarjalno delo in izjemen prispevek na področju kulturnih, 
umetniških in drugih dejavnosti si gospod Andrej Jelačin zasluži priznanje Mestne občine 
Koper. 
 
 
 



 
RIBIŠKA DRUŽINA KOPER 
 
Ribiška družina Koper je bila, kljub ostremu nasprotovanju takratne politike, ustanovljena 
junija leta 1961. V njej je v začetku delovalo 13 zagnanih ljubiteljev narave, predvsem 
ljubiteljev vode in življenja v njih. 
 
Takoj po ustanovitvi se je RD Koper vključila v rajonsko ribiško zvezo Postojna, v kateri sta 
že bili RD Postojna in RD Ilirska Bistrica. Postojnska rajonska ribiška zveza se je leta 1969 
združila z enako zvezo iz Nove Gorice in tako je nastala Zveza ribiških družin Primorske 
(ZRD Primorske). 
 
Najtežje delo ribiške družine je bila nenehna skrb, kako ohraniti v Rižani (in kasneje tudi v 
Vanganelskem jezeru) primeren oz. zadovoljiv ribji stalež. To še dandanes ni lahka naloga, 
glede na številne negativne dejavnike, zlasti pa večji odvzem vode na izviru reke za potrebe 
gospodarstva in prebivalstva vseh treh središč slovenske Istre, različni gradbeni posegi v 
samo reko, industrijske odplake in onesnaževanje reke s fekalijami ter pogosta sušna 
obdobja. Glede na vse navedeno je upravljanje z reko Rižano zelo zahtevno. 
 
Že vrsto let si v ribiški družini prizadevajo za repopulacijo soške postrvi v Rižano, ki jo je 
nekoč že naseljevala in so jo domačini poimenovali rožanska trota. 
 
Ribiška družina Koper je v vseh 50 letih delovanja aktivna pri opravljanju svojih osnovnih 
dejavnosti, kakor tudi na področju družbenega življenja njenih članov. Razvili so se v 
sodobno in napredno ribiško družino, ki vzorno upravlja z vodami in vodnim življem 
koprskega ribiškega okoliša ter se trudi izboljšati ekološko in biološko sliko reke Rižane. 
 
 
 
 
 
Številka: 081-1/2012      PREDSEDNIK KOMISIJE 
Datum: 23. april 2012                   Marko Štrkalj, l.r. 


